INSTITUCION EDUCATIVA DIVERSIFCADO DE CHIA
TALLER DE CALCULO

Primer Cuestionario Matematicas Basicas
Este cuestionario es de la pagina Portal de la Nacho.
Debe realizar los procesos en el cuaderno de como se obtiene la respuesta.

1. Si my n son enteros impares, entonces es correcto

afirmar que m? +n? siempre es 5. El valor numérico de un radian resulta de
=
- La divisién de 360 entre 2pi
' Divisible por 4 - o .
- La division de 90 entre pi
Par '
- La divisién de 180 entre 2pi
Impar - L :
I La divisién de 180 entre (2pi/3)

Un cuadrado perfecto

6. Sif (x)= 20+ x— x2y f (a) = 8, entonces a es igual a
2. Un entero positivo n se denomina un nimero perfecto

si es igual a la suma de todos sus divisores propios, uno C 463
se cuenta como un divisor propio pero el nUmero no. De i~ 364
I , -36
los siguientes nimeros el que no es perfecto es
-206-5
- .
28 265
-
496
i 2026 7. Un tridngulo ABC es rectangulo y uno de sus angulos
- mide 30°. El triAngulo DEF es rectangulo y uno de sus
8128

angulos agudos mide 60°.

De las siguientes afirmaciones relacionadas con estos
3. Al lanzar una vez un par de dados, la probabilidad de triangulos:

gue salgan dos niimeros consecutivos es:

~ | Deben ser congruentes.

1021 Il Sus lados son respectivamente proporcionales.
C 5/21 [Il Deben tener sus hipotenusas congruentes.
- i 3 .

10/36 IV Tiene dos angulos congruentes
o

5/36 Son verdaderas

L, . lyll
4. De la funcion valor absoluto no se puede decir y
Lyl

i . . : r

Que tiene un dnico punto de corte con el eje x Myl

Que tiene un valor minimo relativo C My Iv
. . o .

Que tiene un dnico punto de corte con el eje y
i . L. . 8. Algebraicamente, la resolucién de un sistema de

Que tiene un valor maximo relativo ) i

ecuaciones lineales de 2 x 2 representa
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~ _ "e" es
Una pareja ordenada
c Un punto P
C Un binomio C C
o ae a (1 -e) a (1 +e)
2 términos dependientes (1 +e) (1 -e)

9. La relacion correcta entre cosecante y cotangente
esta dada por:

csc?a+cot?a=1
cot?a=csc?a -1
csc?a + cot? a = -1

cot?a=csc?a+1

10. Un granjero tiene 2.000 metros de cerca y quiere
bordear un terreno rectangular que limita con un rio. Si
el no cerca el lado que esta a lo largo del rio, la mayor
area que puede cercar es de

500 m?
2 000 000 m?
50 000 m?

YYD

500 000 m?

Segundo Cuestionario Matematicas Basicas

Este cuestionario es de la pagina Portal de la Nacho.

Debe realizar los procesos en el cuaderno de como
se obtiene larespuesta.

Responda las preguntas 1 a 3 con base a la siguiente
informacion.

La excentricidad de la érbita de un planeta es

e = a -p

a + p
donde "a" es la distancia del sol a su afelioy "p" es la
distancia del sol a su perihelio.

1. La expresion correcta para "p" en términos de "a" y
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2. La excentricidad de una elipse es

e = _c¢
e

donde "c" es la distancia del centro a uno de sus focos y

"u" es la distancia del centro a uno de sus vértices. Si se

supone que "c" es constante, la gréafica que mejor

representa la relacion entre "u" y "e" es
A B.
i 0
u u
C D
£ e

() i

c.C _C _C
A B C D

3. Si para la 6rbita de un planeta dado a = 6 x
108 km y p = 4 x 108 km, entonces la excentricidad de la
orbita es

-

2
1/3
1/4

RIS IS

1/5

4. El minimo valor positivo de X para el cual la



expresiony = sen(4mx) toma su valor maximo es

5/6
1/2
3/4

YYD

1/8

5. Suponga que sen y = (1/5) y tan y < 0. Es
correcto afirmar que cos y esigual a

4/5

S

-(4/5)

= 9N

’ ‘

6. Observe el patrén

LI
HiEIN IO
0] HiEIN HIEIEIE
OO0 DOonD dooOod oo
[] LI NN IO
Paso 1 Paso 2 Paso 3 Paso 4

Si el patrén continua, la cantidad de [] que se deberan
utilizar en el paso 60 es

-

3602
3360
3662

YN

3362

7. Analice las siguientes afirmaciones sobre los
ndmeros primos "p"y "g"
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(1) Si (p/q) es un entero, entonces p =q
(2) Sip > 3q, entonces (p/g)es un entero

De las afirmaciones es correcto asegurar que

(1) y (2) son verdaderas

(1) es verdadera y (2) es falsa
~

~

(1) es falsay (2) es verdadera

(1) y (2) son falsas

8. Si(sen 6 + cos )2 = 1 entonces senfcosh es
igual a

1/2
1

DTS B B

2

9. El perimetro de un rectangulo es 160. Si la razén
entre el ancho y el largo es 7/9, entonces las
dimensiones del rectangulo son

35y 45
14y 18
70y 90

TN

28y 36

10. Al multiplicar dos ntmeros naturales mayores que 5
se obtuvo como resultados 42. La suma de dichos
ndmeros es

.

17
43
13

TN

23

rosariomonas@agmail.com



mailto:rosariomonas@gmail.com

